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２学期が始まり子どもたちの元気な声が学校に戻って来ました。雨の日が多い中、体育大会 

に向けての練習を頑張っていました。発行が遅くなりましたが９月度運営委員会・委員定例会の報告

をさせていただきます。 

 

９月度 運営委員・委員定例会（９/１４）より報告 
☆会長あいさつ☆ 

  おはようございます。天気予報は昨日も今日の雨の予報ですが、雨の降りながらも体育大

会の練習が出来る程度で良かったです。昨年はかなり雨に見舞われ練習がなかなかできない

中ピラミッド等に取り組んだと聞いております。今年はちょっとだけ余裕をもって練習され

ているのかなと思っております。以前の案内でもありましたように、ピラミッドの高さはあ

まり無理をせず、綺麗さを追求していく、ムカデ競争もやり方を工夫して改善がなされてい

ます。夏休み中に開催されたオリンピックでは感動を与えていただきましたし、子ども達も

一生懸命取り組んで当日にどれだけ力を発揮できるかを保護者として見ていきたいなと思

います。体育大会当日は、社会見学の申し込みやバザーであるとか皆さんに協力していただ

いてより良い学校の運営に少しでも貢献できるようにＰＴＡ活動を行っていくことになっ

ております。 

  ２学期は３年生にとっては受験いよいよ追い込み時期です。２年生はクラブをしている子

ども達にとって自分たちでクラブを引っ張っていかないといけない立場になります。１年生

は１学期、夏休みを越え東中の生活に慣れてきていると思います。保護者として自分の子ど

もをよく見ていただき、少しでもおかしいなと思ったら常に気にして声をかけていっていた

だきたいと思います。本日もよろしくお願いします。 

☆校長先生あいさつ☆ 

おはようございます。長い夏休みも終わり２学期が始まって、早２週間が過ぎようとしています。

２学期は行事の２学期でもあります。行事を通して友達と協力したり何かをやり遂げることにより

達成感を味わい、人間力を向上させて欲しいと思っています。 

第７０回体育大会が９月２４日（土）９時から開催されます。雨天時は順延になります。子ども

達は演技・競技練習に一生懸命取り組んでいます。学校だよりでもお知らせしましたが、組体操、

ムカデ競争への安全面には十分注意しながら現在練習を行っております。ＰＴＡ競技の参加、バザ

ーへの協力も含めまして、時間の許す限り是非ご来校いただき子ども達の精一杯の演技・競技をご

覧ください。 

全国学力、学習状況調査の結果につきましては、本来なら８月２５日以降に結果を公表するとこ

ろでしたが、文部科学省から通知があり、現在公表を控えています。文部科学省から連絡が入り次

第、学校だよりで結果をお知らせさせていただきます。 

スマホのライントラブルが、今も全国的に広がっています。便利なコミュニケーションツールで、

スマホという小さな箱は世界を大きく広げてくれます。便利な反面、使い方によって些細なことか

らトラブルを起こしたり巻き込まれたりします。スマホの使い方を今一度各ご家庭で話し合ってい

ただきたいと思います。

 

 



 各部の活動報告と予定  

 

 
                   

◆学年部◆                〈予定〉 

  7/13  定例会後部会          9/23  バザー前日お手伝い 

                      9/24  バザーお手伝い 

                        

  ◆広報部◆               〈予定〉 

    7/13  定例会後部会         9/20  体育大会予行練習見学打ち合わせ 

    7/14  ひしの実配布         9/24  体育大会写真撮影 

7/23・9/1・3・7・8  取材、撮影   9/27  広報部情報交換会 

 

◆教育教養部◆             〈予定〉 

  7/13  定例会後部会         9/24  体育大会お手伝い 

  8/ 2  こころの理解講座出席 

  8/18  保護者と教師の為の講演会出席 

  9/ 2  社会見学案内状配布 

 

◆保健体育部◆             〈予定〉 

  7/13  定例会後部会         9/23  体育大会前日お手伝い 

9/ 1  ＰＴＡ競技参加案内配布    9/24  体育大会お手伝い 

                     10/10  体育の日の集い参加、お手伝い 

                      

◆愛護部◆               〈予定〉 

  7/13  定例会後部会         9/24  体育大会パトロール・バザー手伝い 

      全市一斉パトロール 

  7/23  瑞穂ふれあいまつりパトロール 

  8/ 3  千僧盆踊りパトロール 

  8/5・6 緑ｹ丘盆踊りパトロール 

 

◆人権・同和学習部◆          〈予定〉 

  7/13  定例会後部会         9/24  バザーお手伝い 

  7/27  伊同教全体研修会出席     11/29  伊同教ＰＴＡ部会管外研修 

 

◆執行部◆               〈予定〉 

  7/13  全市一斉パトロール      9/17・10/1  サタスタ東お手伝い 

  7/15  学期末大掃除         9/24  体育大会、生徒支援バザー 

  7/19  ＰＴＡ通信発行        9/27  ＰＴＡ通信発行 

  7/23  瑞穂ふれあいまつり      10/12  愛護補導連絡会参加 

      サタスタ東お手伝い 

  7/30・8/6・20・27 サマスタ東お手伝い 
 



 
                         

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜教育教養部企画＞ 

『美味しいお茶の淹れ方講座』 
 

  

       中尾先生をお招きして「美味しいお茶の淹れ方講座」 

を開催いたします。 

  

           日 時：１1 月１５日（火） １０：００～１１：３０ 

           場 所：緑ヶ丘センター3F（緑ヶ丘公園内） 

   参加費：無料 

定 員：30 名 

            

 

           詳細は後日配布のお手紙をご覧ください 

 

 

 

“子どもたちの学力向上”について 
 東中ＰＴＡ・伊丹市ＰＴＡ連合会では、“子どもたちの学力向上”プランを

検討 

しています。H.18 の学習到達度調査結果や、H.20 より改変される公立高校入

試制 

度を見越して、「もっともっと伊丹の子どもの学力を高めよう」というもので

す。 

 進学・就職などそれぞれに進路は違いますが、皆、一人の人間として社会に

羽ば 

たくためには、強い心・たくましいからだに加え、考えようとする能力も必要

です。 

 みなさんのご家庭でも「家庭学習・親が子にできること」を考えてみてくだ

さい。 

「今日は学校でどんなことあった？」「朝ご飯はしっかり食べて行き！」など、

日 

常生活の一端から意識してみてください。 

 東中ＰＴＡでは、保護者向けアンケートの実施や、気になる高校入試 

情報など、いろいろな形でみなさんにお知らせしていく予定です。 

 ほかにご要望などありましたら、お気軽にご相談ください。 

 

９月 2４日（土） 

体育大会・生徒支援バザー 
  
  天候にも恵まれ、生徒たちの頑張りと盛大な声援のおかげで、無事終

了することができました。。 

 ＰＴＡ競技も大勢参加していただきありがとうございました。 

生徒支援バザーではたくさんの物品提供、当日お手伝いご協力ありがと

うございました。 

おかげさまで、ジュースも完売しバザーもたくさんの方がお買い上げして

いただきました。 

売上金はすべて生徒の学校生活に役立てさせていただきます。 

    売上金に関しては、後日ふれあいまつり売上金と併せましてご

報告させていただきます。 



 

                          

 
 

 

 

《２学期 見守り活動カレンダー》 
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DVD は、各家庭 1枚配布です。 
 

 

“子どもたちの学力向上”について 
 東中ＰＴＡ・伊丹市ＰＴＡ連合会では、“子どもたちの学力向上”プランを

検討 

しています。H.18 の学習到達度調査結果や、H.20 より改変される公立高校入

試制 

度を見越して、「もっともっと伊丹の子どもの学力を高めよう」というもので

す。 

 進学・就職などそれぞれに進路は違いますが、皆、一人の人間として社会に

羽ば 

たくためには、強い心・たくましいからだに加え、考えようとする能力も必要

です。 

 みなさんのご家庭でも「家庭学習・親が子にできること」を考えてみてくだ

さい。 

「今日は学校でどんなことあった？」「朝ご飯はしっかり食べて行き！」など、

 

 瑞穂小ふれあいまつりに参加しました！！ 
 

 7/23（土）瑞穂小で行われました「ふれあいまつり」に、生徒会・活性隊の 

生徒たちが出店しました。 

 コーラ味やイチゴ味のかき氷、フランクフルト、ジュースなど大盛況で、 

とくにフランクフルトは早々に売り切れてしまうほどでした。 

スポーツクラブ２１やお化け屋敷のお手伝いも一生懸命して、大活躍でした。 

売り上げは、生徒支援・東中ファミリーサポーターズ支援に使われます。 

執行部のＯＧの方々にもお手伝いいただき無事に終えることができました。 

 ありがとうございました。 

 

      ◆◇９月・１０月の予定◇◆ 
 

    9/30（金）      連合体育大会・３年実力テスト 

   10/1・1５（土）    サタスタ東 

     10/11 (火)      公立高校合同説明会 

10/6(木)・７(金)    中間テスト 

   10/28（金）     学習発表会 

 


